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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Diplomant aktuálně a vhodně reaguje na danou problematiku v řízení organizací, jakosti a
personální práci

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou aktuální, vhodně a kvalifikovaně formulované,odpovídají potřebám praxe v dané
oblasti.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Použité metodické postupy plně odpovídají záměrům práce a autor je kvalifikovaně
využívá

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Předložená práce kvalifikovaně využívá, jak data získaná dotazníkovým šetřením, tak
pracuje vhodně i s daty postojového charakteru a s informacemi, získanými z dalších zdrojů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Autor se kvalifikovaně zhostil tématu i zadání.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Diplomant prokázal přehled a znalost odborné literatury, teorie i dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autor prokazuje znalost příslušné odborné literatury, umí ji vhodně zařadit do kontextu
své práce, dodržuje dané normy a použití citací.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Po jazykové stránce je práce kvalitně zpracovaná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho



používat

Komentář: Diplomant v předložené práci prokazuje znalost odborných pojmů, literatury, pracuje s
nimi efektivně, kvalifikovaně a dodržuje daná pravidla.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Komentář: Diplomová práce tvoří kompaktní celek,ukazuje na kvalifikovanost a preciznost autora.
Práce je po formální stránce v pořádku, celkový dojem výborný.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Autor se věnoval zpracování získaných dat a informací pečlivě, zhostil se zadání, jak v
rovině vlastního zpracování, tak i interpretace nad rámec zadání.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití

Komentář: Závěry autor kvalifikovaně prezentuje a převádí na funkční doporučení.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: Výsledky dotazníkového šetření a vyplývající závěry, které diplomant uvádí, lze pro
danou oblast využít, jak v teoretické, tak i praktické podobě, nejen pro dané organizace, ale i obecně.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: : V případě, že by diplomant měl jako poradce postihnou výsledky dotazníkového šetření u
daných organizací, která doporučení pro formulaci Etického kodexu by jim navrhl.  
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